



MĚSÍČNÍ REPORT O PROVOZU

KOMUNITNÍ DĚTSKÝ KLUB V LOUKOVĚ

Vykazovaný měsíc a rok: **PROSINEC2023**

Ve sledovaném měsíci byl v prostorách partnera projektu Základní školy a Mateřské školy Loukov, okres Kroměříž provozován Dětský komunitní klub, který doplnil chybějící kapacitu stávající školní družiny a zajistil péči o děti a provoz přizpůsobí potřebám rodičů s ohledem na jejich zaměstnání.

Klub byl provozován pro 1. stupeň ZŠ. V prostorách školní družiny.
Komunitní klub provozuje žadatel projektu – Místní akční skupina Podhostýnska, z.s

Klub byl provozován v době od 6.40 hod. do 7.50 hod.
Klub navštívilo v průběhu měsíce celkem 22 dětí. Počet se denně střídal. Nejvyšší počet - 22 dětí bylo přítomno dne 4.12.,13.12.a 20.12. 2023.

O děti se v klubu stará 1 pečující osoba / v případě nemoci zástup/.

V rámci provozu Komunitního klubu je s přítomnými dětmi vedena denní evidence, s rodiči byla uzavřena Smlouva o poskytnutí služby, rodiče vyplnili formulář Monitorovacího listu.

Součástí provozu za měsíc prosinec 2023 byl pořízen materiál pro výtvarné a pracovní činnosti, kreativní materiál v hodnotě 5 994 Kč. V Bystřici pod Hostýnem v papírnictví u paní Liškové.

Činnost klubu není vzdělávací – Pečující osoby dětem plánují činnost a navrhují program. Jedná se o výtvarné aktivity, taneční aktivity, zpívání, pohybové aktivity, tvořivé dílny, hraní deskových her.

Konkrétně s dětmi byly realizovány tyto aktivity:

ZÁBAVNÉ ČINNOSTI: Poslech písniček: Pokáč, Avantasia, Stratovarius, Nightwish – Tarja. Krásná vánoční hudba 2024, nejlepší vánoční písně všech dob pro relaxaci, spánek – YOUTUBE. Vánoční písnička 2024: To k Vánocům patří, Miliony přání, Vánoční, Vánoce na míru, Vánoční čas, Už je tu vánoční čas, Zas přijdou Vánoce. Top Christmas Songs 2024. Poslech a zpívání českých koled – Štědrej večer nastal, Vánoce, Vánoce přicházejí, Půjdem spolu do Betléma.

VÝTVARNÉ ČINNOSTI: V klubu velmi rádi kreslíme. V období adventu jsme namalovali adventní věnce, zimní přírodu, vánoční stromeček. Také jsme stříhali šablony na vánoční stromečky – smrčky a vyrobili vánoční přáníčko: stromeček s kometou a hvězdičkami. Skládali, lepili a zdobili jsme celý měsíc.

TVOŘIVÉ ČINNOSTI: Na vánoční jarmark jsme vyrobili nádherné vánoční svícínky. Bavínás i stavění ze stavebnic SEVA. Tento měsíc tak vznikl robot i fotbalové hřiště. Z proužků papíru jsme vytvořili lepením Vánoční stromeček, který jsme nazdobili sněhovými



vločkami. Při práci s vlnou vznikly pěkné zimní čepičky. Vrátili jsme se i k oblíbené činnosti – vyšívání. Sluníčko, delfin, dráček, princezny.

KOMUNIKACE S CÍLOVOU SKUPINOU: Vánoce jsou časem sledování pohádek, proto jsme si i my pustili oblíbenou českou pohádku Tři oříšky pro Popelku, povídali jsme si o Vánocích doma a o přípravách na Vánoce, tradicích a zvycích. Zdokonalili jsme se i ve čtení pohádky – O ptáku ohniváku, Zlatovláska. Vrcholem adventu pro nás byl 22. prosinec, kdy jsme společně poseděli u stromečku, zpívali, poslouchali tradiční české koledy a napjatě čekali, zadali i nás navštíví Ježíšek.....

SPORTOVNÍ ČINNOSTI: Sportovci se v nás nezapřou. I po ránu jsme celý měsíc aktivně sportovali. V tělocvičně pro nás paní pečovatelka uspořádala závody v družstvech, sněhovou bitvu, závody dvojic s nafukovacími míčky, s tenisovými míčky, míčové hry.

Zpracovala: Jana Vymětalíková, pečovatelka

V Loukově dne: 22. prosince 2023